



机关单位精心组织安排部署学习贯彻十九大精神

把十九大精神融汇到思想中体现在行动上



推动党的十九大精神

进企业 进农村 进机关 进校园
进社区 进军营 进网站

连日来,全市机关单位、社区基层纷纷组织学习贯彻十九大精神,通过深入学习,更深刻地理解和领会十九大精神实质。用党的创新理论武装头脑、指导实践,在各项工作中全面准确贯彻落实,使之成为推动党和国家事业发展的强大思想武器和行动指南。

市交通委

全面加强交通系统党建 推动交通运输事业发展

本报讯 10月30日上午,市交通委召开党组扩大会议,向全市交通运输系统传达学习党的十九大精神。会议指出,全市交通运输系统要把学习贯彻十九大精神作为首要政治任务,以此为契机推动郑州交通运输事业发展、全面加强交通系统党的建设。

会议提出,一要以高度的政治自觉迅速抓好学习贯彻,第一时间把十九大精神传达到全系统每一个党支部、每一名党员干部群众,使广大党员干部职工深刻领会党的十九大精神实质和丰富内涵。二要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,加强领导,精心组织,周密部署。三要把学习贯彻十九大精神与做好当前工作紧密结合起来,以十九大精神为统领,围绕我市交通运输发展的短板,持续在加快推进交通基础设施建设、不断优化和完善路网结构上下功夫;在全力推进“公交都市”建设,加快构建覆盖更广、品质更高、更可持续、更具郑州特色的城市公共交通体系上下功夫;在加强依法行政、规范行业管理,不断提升行业管理和服务水平上下功夫;在交通运输精准扶贫、不断改善保障民生上下功夫;在全面从严治党、加强党的建设上下功夫。郑报融媒记者 黄永东 通讯员 董万胜

在岗位上、落实在行动中,扎扎实实做好司法行政各项工作,为郑州国家中心城市贡献自己的力量。

市司法局

要提高政治站位 扎实做好司法行政工作

本报讯 市司法局10月31日召开学习宣传贯彻十九大精神动员部署会议,要求全市司法行政系统把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期重大政治任务和工作主题,高点摆位、精心统筹、强力推进。

十九大报告中强调要深化依法治国实践,提出“全面依法治国是国家治理的一场深刻革命”,中央将成立全面依法治国领导小组。会议提出,作为司法行政机关,要提高政治站位,聚焦主责主业,身体力行,推进司法行政工作改革转型。要强化担当重任的作风形象。党委机关要强化政治自觉,提高抓建本领,强化严格自律,带头在知、信、行上为基层树标杆、做表率。各级党组织和每名党员干部,都要找准定位,切实把党的十九大精神落

在岗位上、落实在行动中,扎扎实实做好司法行政各项工作,为郑州国家中心城市贡献自己的力量。学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在行动,归根结底是要落到一个“干”字上来。会议要求,带着题目开展调查研究,找准关键环节,提出务实管用的工作措施。继续抓好“迎接十九大,履职保平安”系列活动的开展,把党的十九大提出的目标任务进一步细化、具体化,落实到司法行政工作的方方面面,确保落地见效。法治宣传、法律服务、刑罚执行、强制戒毒、人民调解、队伍建设、从严治党等具体工作,都要出实招、求实效,以实际工作成果来检验学习宣传贯彻十九大精神的成效。郑报融媒记者 赵文静

市水务局

推进水务事业发展 助力国家中心城市建设

本报讯 近日市水务局召开党员干部大会,传达市委常委会(扩大)会议精神,对学习宣传贯彻十九大精神作出部署。

会议强调,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的、具有里程碑意义的大会,必将对党和国家事业的发展产生深远而重大的影响。大会通过的党的十九大报告举旗定向,是新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。大会通过的党章修正案,将习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导

思想,实现了党的指导思想的又一次与时俱进。会议要求,全市水务系统要坚持以十九大精神为统领,把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务抓紧抓好,加快推进水务事业发展。下一步,市水务局将在全市水务系统迅速掀起学习高潮,结合实际工作,以水生态文明建设为统领,强力推进水资源的保护、水域岸线的管理,全面推进河长制工作的落实,为郑州国家中心城市提供强有力的水利支撑和水资源保证。郑报融媒记者 李丽君

基层学习十九大

“立体”宣讲十九大 车长乘客线上线下来



本报讯 党的十九大闭幕后,公交二公司党委迅速组织学习贯彻会议精神,兴起学习宣传贯彻十九大精神热潮。学习宣传中他们用上了“立体模式”,既有公交车尾显示屏、公交车站宣传栏等传统宣讲渠道,还通过十九大热点知识竞赛、赠阅《郑州日报》等方式,把十九大精神学习宣传活动引向深入。

据了解,公交二公司利用公交车车尾显示屏、调度室显示屏等滚动播

出宣传内容,利用场区和调度室宣传栏、走廊宣传栏等集中宣传十九大的精神实质,同时公交二公司车长志愿者还走上街头,向市民派发《郑州日报》刊发的十九大专题报道,广泛宣传十九大精神,积极营造浓厚的学习氛围。此外,还通过公众微信号开展网上学习活动,丰富学习内容,拓展学习渠道,不断深化学习宣传活动。

郑报融媒记者 郑磊 通讯员 崔彦君 文/图

十九大精神进社区 报纸电视微信群里学报告

本报讯 “学报告、看变化、有盼头。”连日来,在中原区各个社区、街头、公园,居民学习党的十九大报告掀起热潮。

“党的十九大报告让人热血沸腾,心潮澎湃。”棉纺路街道四棉西社区党员芦凤娣说。

四厂中街18号楼楼长宋香枝清扫楼道卫生,说到党的十九大,她打开了话匣子:“这段时间我们全家都很关注党的十九大,电视、手机都能学习,咱作为老百姓,没有别的想法,就想让中国梦变成现实,期盼新时代新变化。”宋香枝掰着指头喜说身边新变化。“你看咱社区路平了,不出小区有健身器材,菜场干净卫生了,小广场还有党报阅报栏,看新闻、学报告都很方便。”

祖国日新月异的变化,让花甲老人感受更深。采访中,他们特别关注民生问题,养老、教育、医疗等,期盼着老有所养,病有所医。他们说,党的十九大报告中都作了安排。“报告说得好、写得细,我们也盼着落实到位,让俺的小日子越过越红火。”棉纺西路98号楼的杜文学、季桂兰夫妇高兴地说。

中原区棉纺路街道办事处四棉西社区党委制作的党报阅报栏成了聚集人气最多的地方,居民一天到晚围着阅报栏认真看、仔细学。该社区还通过社区微信群、社区微信公众号、社区科普大学等多种方式,在辖区及居民中间进行宣传,方便居民通过各种形式学习十九大精神。郑报融媒记者 孙志刚 通讯员 冯建红